
Modul: Semester:

Advanced Methods of Information Retrieval SS 22

Ergebnis der Online-VLU. Die Umfrage fand in den letzten beiden Vorlesungswochen statt.

1 Bewertung der Vorlesung

Wie oft hast du die Vor-
lesung besucht?

selten meistens immer nicht
anwendbar
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Wurden Themen durch
Beispiele veranschau-
licht?

manchmal meistens immer nicht
anwendbar
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Wurden die Themen
ausführlich genug er-
klärt?

selten manchmal meistens immer nicht
anwendbar
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War die Struktur der Vor-
lesung klar zu erkennen?

eher ja neutral nein nicht
anwendbar
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Waren die Folien/das
Skript hilfreich?

ja eher ja neutral nicht
anwendbar
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2 Bewertung der Dozierenden

Die Geschwindigkeit der
Vorlesung war...

schnell genau richtig nicht
anwendbar
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Wie viel verstehst du
während der Vorlesung?

das Meiste die Hälfte wenig nicht
anwendbar
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Ist der Dozent/die Do-
zentin gut auf Fragen ein-
gegangen?

meistens immer nicht
anwendbar
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War der Dozent/die Do-
zentin außerhalb der Vor-
lesung für Fragen etc. er-
reichbar? meistens immer nicht

anwendbar
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War die Dozentin / der
Dozent akustisch gut zu
verstehen?

selten manchmal meistens immer nicht
anwendbar
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3 Bewertung des Moduls

Findest du die verlangten
Studienleistungen für die-
ses Modul angemessen?

ja nein nicht
anwendbar
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Würdest du das Modul
weiterempfehlen?

ja eher ja nein nicht
anwendbar
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Der Praxisbezug war...

groß eher groß mittel nicht
anwendbar
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Ist der Arbeitsaufwand
für dieses Modul im Hin-
blick auf die LP-Zahl an-
gemessen? angemessen nicht

anwendbar
Keine
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Dein Interesse für dieses
Thema ist...

etwas
gestiegen

gleich
geblieben

etwas
gesunken

nicht
anwendbar
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Wie viele Stunden
hast du insgesamt, in-
kl. Vorlesung, Übung,
Übungsaufgaben. . . , pro
Woche für dieses Modul
aufgewendet?

[0,3)
Stunden

[3,6)
Stunden
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4 Bewertung der Übungsaufgaben

Wie oft hast du die
Übungen besucht?

nie selten manchmal immer nicht
anwendbar
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Wurden die
Übungsaufgaben recht-
zeitig zur Verfügung
gestellt? nie immer nicht

anwendbar
Keine

Antwort
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Die Schwierigkeit der
Übungsblätter schwank-
te...

schwach mittelmäßig stark nicht
anwendbar
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Die Vorlesung war...

gleichauf nicht
anwendbar

Keine
Antwort
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Die Übungsgruppe war...

genau richtig nicht
anwendbar

Keine
Antwort
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Die Übungsaufgaben wa-
ren meistens...

angemessen nicht
anwendbar

Keine
Antwort
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5 Bewertung des Tutoriums

War der Tutor/die Tuto-
rin außerhalb der Übung
für Fragen etc. erreich-
bar? nie immer nicht

anwendbar
Keine

Antwort
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Waren die Korrekturen
des Tutors/der Tutorin
nachvollziehbar?

nie immer nicht
anwendbar

Keine
Antwort
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Wurde der Tutor/die Tu-
torin mit dem Stoff der
Übung fertig?

nie immer nicht
anwendbar

Keine
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Lohnt sich der Besuch des
Tutoriums?

Ja nicht
anwendbar
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6 Abschließende Bewertung des Moduls

Note:

gut (2) ausreichend
(4)

nicht
anwendbar
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7 Freitextkommentare

7.1 Was hat dir an dieser Lehrveranstaltung gefallen?

The tutor can explain things quite well, seems very prepared.

Well organised

Diversity of topics is the most thing I like in this course



7.2 Was könnte noch besser gemacht werden?

The Prof. is likeable but the lecture style is hard to follow (sometimes too quiet while also talking
too fast, not enough pauses in between points).
Its hard to grasp what are the important new ideas, because the slides are full of seemingly repetitive
and unimportant facts.
Feels like the slides and lecture are designed to be motivating a lot by giving lots of informations, but
in the end this does overflow our brains and its hard to get an overview of the important key ideas of
the lecture.

The slides are sometimes a bit confusing

The slides content is not enough and not explanatory.
The sound of the lecturer and the English skills (accent is not clear in most of time)
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